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Ata da 01ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 18 de 

fevereiro de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, Vereadores:Alisson Adalberto Paluski, 

Carlos Edmilson de Moura, João Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo e 

Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES:Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos 

Lechinoski, 2° Secretário Marcos Antonio Karpinski, os quais justificaram ausência. Em 

seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão 

anterior, que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum manifesto.CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício nº 

002/0188/2016/ APS/GPE (Autopista); E-mail Oficial de Promotoria Fernanda Apª 

Rosin Nieckarz; Cursos Escola do Legislativo. Convite OAB de Rio Negro; 

CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve. TRIBUNA LIVRE: Audiência Pública 

Prefeito Municipal Marcio Neri de Oliveira (gravação); enfatizou a situação crítica de 

confiança pela qual a política e os políticos passam na atualidade; citou a questão 

difícil de manutenção das estradas devido à questão do tempo que tem chovido 

constantemente; das dificuldades do setor financeiro das prefeituras e que 

Quitandinha tem mantido as contas em dia, sem dever; que a área da saúde é 

complicada pois é um alto gasto e o recurso que se tem é pequeno; que o consórcio 

na saúde é um bom meio de manter os compromissos; que a frota de veículos está 

boa; que a secretaria de agricultura tem feito tudo dentro de suas possibilidades; que a 

educação inicia suas aulas e nessa semana foram entregues kit escolar e pela 

primeira vez cada aluno recebeu um uniforme escolar; a secretaria de finanças tem 

feito um excelente trabalho de controle e manutenção das questões de recursos; que 

vários casos graves ocorreram no seu período de gestão: petróleo, zyca, chicungunya, 

etc; mas o trabalho deve ser feito; que deve agravar a situação de mortes devido a 

dengue e demais doenças que tanto se falam hoje em dia; da importância de todas as 

pessoas ajudarem a cuidar fazendo a parte que lhes compete; que estamos em ano 

eleitoral, que apesar das divergências possamos trocar ideias e trabalhar em parceria; 

seria bom se pudéssemos atender a todos mas é humanamente impossível; hoje o 

Ministério Público não é brando ao analisar a situação; que o projeto que trata do 

serviço de táxi já deve chegar para análise e aprovação nessa Casa de Leis; que a 

rede social é muito ampla mas há quem usa esse meio de comunicação para difamar 

e divulgar inverdades; que não é adequado difamar qualquer funcionário municipal 

porque denigre a imagem do Município de funcionários que são exemplos; que é 
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preciso bom senso; vir com ideias para ajudar a desenvolver e melhorar os serviços 

oferecidos à população; que virá um projeto para crédito a ser destinado para 

pavimentação e aquisição de maquinários; que precisa de apoio para aprovação e que 

isso só é possível porque Quitandinha faz a lição de casa, cumpre com suas 

obrigações legais e daí se possibilita tal abertura de crédito; que tudo isso é benefício 

para a população e não para o prefeito; logicamente que gostaríamos de atender a 

todos os pedidos dos vereadores e da população, porém, sabe-se, impossível; 

estamos no caminho certo; que essa crise política, moral e econômica irá passar pois 

faz parte da história ter crise e passar; que em janeiro a queda do orçamento foi de 

400 mil reais; e gera dificuldades; que seu mandato quase se encerra e pensa que há 

o que valeu a pena e há o que não; nesses três anos e meio que já realizou muita 

coisa ocorreu; que enfrentou sempre muitos desafios e não tem sido diferente até 

hoje; chega a conclusão que não é melhor nem pior que ninguém mas chegou a ser 

prefeito, então só tem a agradecer; qual desafio lhe espera? Acredita que a de ser 

prefeito é uma das maiores até então; que coloca sempre Deus à frente de sua vida, 

em qualquer circunstância; que devido isso é candidato à reeleição e que há um grupo 

a continuar o trabalho; que respeitará a decisão do grupo se diferente decisão for 

tomada em grupo; que há um grupo que foi o divisor de águas em Quitandinha; que há 

muito a ser feito, mas a crise pesou contra no desenvolvimento do Brasil; não existe 

eleição ganha nem eleição perdida; que tem que haver a busca dessa vitória; que o 

grupo será decisivo quanto ao candidato mas hoje ele diz que quer continuar; que 

agradece a Deus por não ter que pisar em ninguém para chegar onde está; mesmo 

com as dificuldades que todo Município atravessa acredita que é importante correr 

atrás de apoio e irá à Brasília conversar com deputados para angariar recursos a favor 

de Quitandinha; agradeceu o espaço cedido e solicitou que todos estejam unidos para 

passar essa crise e desenvolver cada vez mais o Município; Presidente Pedro Gilson: 

agradeceu a presença e questionou ao senhor prefeito: há obras a concluir; o povo 

questiona a proximidade das eleições; que no Rio da Várzea e em Doce Grande há 

obra inacabadas: se há previsão para concluir as mesmas; Prefeito Marcio: há prazos 

a serem cumpridos para inaugurar obras; que que até o final do mandato ele deve 

legalmente concluir tais obras, independente do resultado das eleições; acredita que a 

quadra e o ampliação do Posto de Saúde do Doce Grande devem ficar prontos a 

tempo de inauguração; que em Água Clara de Baixa quase está pronto o posto de 

atendimento pois o empreiteiro tem que entregar a obra; outras obras também estão 

num cronograma de finalização; que outro comentário no facebook sobre o micro 



CÂMARA MUNICIPAL DE QUITANDINHA 
Av. Fernandes de Andrade, 330 - Centro - Fone (41) 3623 1443 

quitandinhacamara@hotmail.com 
ESTADO DO PARANÁ 

 
transporte usado na saúde é preciso esclarecer; Quitandinha paga mensalidade de 

mais de 3 mil reais ao mês para estar no Consórcio da Saúde; e que quem fazia parte 

do consórcio, o governador Beto Richa deu um ônibus para quem era do lado político 

dele mas Quitandinha não ganhou; aí, para corrigir tal erro do governo estadual foi 

criado na Secretaria Estadual de Saúde um projeto para atender todos os municípios 

que até então não tinham recebido tal ônibus e quem correu atrás foi o prefeito e a 

secretaria competente; que a verdade deve aparecer; que não ficará surpreso se 

aparecerem mais pessoas dizendo que ajudaram quando vier a pavimentação e outras 

aquisições importantes; que sempre, em época de eleição aparecem vários “pais da 

criança”; PALAVRA LIVRE: Presidente Pedro Gilson Ribas: que essa Câmara esteve 

sempre presente quando o executivo precisou; que o legislativo economizou tudo o 

que pode e acredita que o Prefeito deve ter feito um bom uso do dinheiro do legislativo 

que ficou nos cofres públicos; que seja qual for a necessidade, os vereadores estarão 

colaborando para o bem de Quitandinha; que não é fácil realmente estar prefeito pois 

nem sempre se cumpre o que se determina; que esse ano eleitoral divergem as ideias; 

independente de lado político que não se perca a amizade e o respeito; que é uma 

obrigação do agente político fazer um bom trabalho; que admira o empenho do 

prefeito; discorda de algumas questões mas, quanto à pessoa do prefeito não tem o 

que reclamar. Prefeito Municipal Marcio Neri de Oliveira: agradeceu todos os 

deputados que ajudam Quitandinha e é direito nosso cobrar deles; Vereador João Acir: 

não é momento de cada um puxar para um lado; que o apoio aos bons projetos será 

dado; deputados como Toninho, Ducci, Buhrer, Ratinho Jr, todos têm interesse e 

foram ajudados pelos vereadores e demais políticos; questionou porque não saiu a 

pavimentação na Avenida Fernandes de Andrade; Prefeito Municipal Marcio Neri de 

Oliveira: por falta de documentos da empresa ganhadora da licitação que não tinha os 

maquinários; a culpa é dessa empresa; houve prejuízo porque hoje a contrapartida é 

bem maior; que esse e outros trechos serão pavimentados; que houve penalização à 

empresa sendo a mesma inabilitada em participar de licitações públicas; Vereador 

João Acir: divergências políticas ocorrem mas, as críticas são para desenvolver 

também; que questionam-se as obras e ações e não as pessoas; que mudanças são 

importantes; deseja boa sorte; Presidente Pedro Gilson Ribas: há alguma previsão 

sobre concurso público? Prefeito Municipal: hoje foi aberto envelope na licitação e se 

não houver recursos das demais empresas deve estar sendo providenciado concurso 

a tempo de execução legal; Vereador Paulo Cesar: quanto à fala que já foi feita e a 

fala da população e dos empresários ele chega à conclusão de que Quitandinha gosta 
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da política e de votar em quem acredita; que é importante escutar o que o povo fala, 

os secretários, os políticos em geral; importa buscar orientação espiritual; o ser 

humano sempre pede, sempre quer e o político que quer ficar precisa ir atrás; que 

acredita na motivação, que um dos fardos da prefeitura é o setor rodoviário; que é 

preciso recuar quando não se está bem; deixar quem pode desempenhar melhor 

aquele trabalho; a política é um fardo mas, os políticos, para o povo, devem ser as 

pessoas certas; que não falam mal da pessoa Rato mas, do gestor sim; e isso é 

normal; e é importante ouvir o povo e os companheiros; saber absorver que essa 

política será diferente devido à rede social; a informação é muito mais rápida e 

precisa; que provas, fotos e gravações são mais fáceis de serem feitas e postadas; é 

preciso coerência no que se fala; no atendimento; o povo sabe o que quer; se quiser 

nos tira daqui; que já fez muitas críticas e hoje faz elogios ao senhor Valfrido Eduardo 

Prado pois tem personalidade política e firmeza. Parabenizou o prefeito Marcio que lhe 

surpreendeu; que há falhas mas, ninguém é perfeito, que o prefeito tem qualidades 

que superam as falhas; que fala com humildade; que se o grupo quiser será candidato 

mas, se o grupo decidir por outro nome, iremos lutar porque não quer Quitandinha nas 

mãos de gente que não tem condições; que é preciso atender quem precisa, que é 

preciso renovação com inteligência, com coerência, que será a pessoa certa para 

administrar; Vereador Alisson Adalberto: importa lembrar algumas coisas: quem quiser 

conhecer uma pessoa dê poder para ela; o Marcio hoje prefeito nunca mudou o seu 

jeito de ser; que a história dele foi de luta assim como de todos nós; que ao questionar 

o sentido da vida não achava respostas; que hoje vê que é dar sentido à vida do 

próximo, da família; que como político é dar sentido à vida do eleitor; em qualquer área 

em que a gente esteja; críticas virão, é natural, por si só elas virão ao ser uma 

liderança; que 90% das pessoas nas redes sociais falam sem saber a verdade do que 

estão falando; parabenizou o trabalho do prefeito Marcio; que estará com o grupo; que 

chegou onde está devido ao grupo; como num casamento a política tem suas 

dificuldades; que Quitandinha está em dia com seus salários e suas contas e já por 

isso merece ser parabenizada a administração; Vereador Paulo dos Anjos: que há 

coisas que levam mais pro lado pessoal; que não fez oposição mas, fez algumas 

críticas sim; que a afirmação do prefeito Rato ser candidato lhe preocupa porque não é 

fácil fazer campanha contra ele; que é uma pessoa boa; que é taxativo que falará 

abertamente e direto; que faz a parte dele levando a verdade para que seja tomada 

providência mas, não significa que quer prejudicar alguém; em especial parabenizou o 

secretário Rodrigo Prado pois sempre foi atendido por ele. Concedida a palavra ao 
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secretário da saúde, senhor Antonio Loir Esconiscki: há verdade na fala do vereador 

Paulo dos Anjos; não há autonomia para resolver qualquer coisa no âmbito do Hospital 

Cristo Rei; que não está se eximindo mas, mesmo não tendo responsabilidade lá 

sugere oficiar ao Hospital sobre o caso relatado pelo vereador; que sempre diz aos 

médicos que pequem por excesso; que tem convênios com excelentes hospitais na 

Capital/Curitiba; que o Estado não tem suporte para dar retaguarda na área da saúde; 

que toma providências quando lhe cabe e ele tem poder para isso; que hoje tem noção 

do que é estar a frente de uma pasta complexa como a da saúde; que crítica ajuda 

muito e ele as usa para resolver os problemas; que tem uma excelente equipe de 

trabalho e agradece a eles todo o apoio; Prefeito Marcio falou da obra da Casa do 

Agricultor que será inaugurada e ajudará o nosso agricultor; Presidente Pedro Gilson: 

se o apoio fosse sempre o mesmo não haveria crescimento de algumas pessoas; 

vivemos numa democracia; irá para outro partido ao abrir a janela; que assume 

responsabilidade quem assume secretaria; que sair na chuva molha mesmo; 

agradeceu todos os prefeitos que apoiou; que o povo é inteligente e não irá levantar 

críticas mas, as levará para que haja aprendizagem; que não votará contra bons 

projetos; agradeceu a presença de todos na sessão de hoje. 

ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão agradecendo a 

presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, 

a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário. 
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